



Katy Perry《THE LIFETIMES TOUR》中国巡演收官站在海口举行。张万里 摄

## “一城双演、文体共融” 火热图景在椰城绽放

南国都市报11月30日讯(记者陈望 实习生余丽群)11月29日,海口成为文艺体育盛宴的焦点,两场演唱会与海南省城市足球联赛(海口赛区)揭幕战同期上演,形成“一城双演、文体共融”的火热图景,为市民游客带来一场跨领域、多维度的精彩体验。

文旅融合新标杆  
火星演唱会打造复合式狂欢

11月29日,2025华晨宇火星演唱会乐园场海口收官站在海南长影奇幻乐园持续上演,数万歌迷从白天到深夜沉浸在“火星乐园”的奇幻氛围中。本次演唱会下午场与晚上场无缝衔接,户外演出、主题游戏、艺术展览与美食市集交织成复合式体验,歌迷在音乐与互动中尽情狂欢。

华晨宇接连献唱多首经典,引发全场大合唱。夜幕降临时,更有千架无人机腾空而起,在夜空中变幻出绚烂图案,与烟花表演交相辉映,将海口夜空装点如梦似幻。不少歌迷感叹“仿佛回到四年前,海口依然如家般温暖”。

据了解,作为今年乐园模式的收官站,不仅以复合场景重塑了演唱会的边界,也为歌迷们留下了难忘的回忆。

国际级演出与本土文化碰撞  
“水果姐”登场闪耀海口

11月29日,Katy Perry《THE LIFETIMES TOUR》中国巡演收官站在海口五源河体育场举行。来自世界各地的歌迷早早聚集在场外,体验互动区与水果市集的趣味,登上蹦蹦巴士,一起嗨唱,打卡留念。

演出在充满热带风情的舞台中拉开序幕,随着《Roar》《Dark Horse》等一首首冠军单曲接连唱响,现场气氛不断升温,掌声与欢呼迭起。作为亚洲唯一采用礼花弹级烟花特效的场次,当晚的压轴曲《Firework》响起,歌声与漫天礼花交织,点燃了每一位观众的激情。

歌迷Lulu难掩激动:“后劲太强了,这次在海口圆梦了!”整场演出不仅展现了国际级别的制作水准,更在与本土文化元素的交融中,绽放出独具魅力的光彩。

城市活力再添动能  
足球联赛揭幕战激燃绿茵

当演唱会声浪涌动之际,海南体育职业技术学院运动场内同样气氛热烈。“启航自贸港”第一届海南省城市足球联赛(海口赛区)揭幕战11月29日打响,海口队与儋州队展开激烈较量。绿茵场上,球员们奋力奔跑、积极拼抢、配合默契。看台上,海口球迷的助威声此起彼伏。

经过全场激战,海口队最终以1:2的比分惜败儋州队。根据赛程,海口队将于12月6日在屯昌中学足球场,与屯昌队展开第二轮比赛,期待他们更出色的表现。

三场大型活动在同一时间绽放,不仅彰显了海口承接多元活动的组织能力,更通过“音乐+体育”的场景融合,进一步推动文旅产业能级提升。未来,海口将积极打造国际演艺之都、体育赛事名城,持续释放海南自贸港的吸引力。



海南省城市足球联赛(海口赛区)比赛。赛事主办方供图



2025华晨宇火星演唱会海口收官站现场。奇诺 摄

## 第十四届海帆赛落幕 宁波东钱湖逸帆航海俱乐部 获总冠军

南国都市报11月30日讯(记者陈望 实习生余丽群)当最后一艘帆船归港,2025第十四届环海南岛国际大帆船赛的海上征途告一个段落。本届海帆赛吸引了来自中国、英国、澳大利亚、美国、新西兰等10余个国家和地区近300名选手参与角逐。

海帆赛今年国内率先全面启用ORC国际竞赛计分系统。从起航的蓄势待发,到航途中的全速疾驰,选手们通过每一次帆角调整、每一次航向校准,诠释着航海人的极致追求。

据了解,半环组ORC3组陵水—三亚赛段获得最快冲线奖的是纳兰红船队,半环组ORC2组陵水—三亚赛段获得最快冲线奖的是弘晟国际帆船队,全环组三亚—海口段以及海口—三亚段获得最快冲线奖的是宁波东钱湖逸帆航海俱乐部·陵水号。

ORC3组陵水—三亚赛段冠亚军分别是纳兰红船队和游帆航海月亮队;ORC2组陵水—三亚赛段冠亚军分别是超享汇·深蓝航海队、飞驰航海、雅清国际·清水湾游艇会队。ORC3组总成绩冠亚军分别是:游帆航海月亮队、纳兰红船队、未来之翼;ORC2组总成绩冠亚军分别是:雅清国际·清水湾游艇会队、飞驰航海、超享汇·深蓝航海队;ORC1组总成绩冠亚军分别是河南世纪—江苏尚赛帆船队、深蓝航海、抢风帆船队。

Dubois50组总成绩冠亚军分别是宁波东钱湖逸帆航海俱乐部·陵水号、从212到212、意大利小帆船·SailingIn。

本届海帆赛总冠军最终花落宁波东钱湖逸帆航海俱乐部·陵水号。

## 世界舜裔宗亲 海口联谊共建自贸港

南国都市报11月30日讯(记者孙春丽)11月28日至30日,以“舜裔联五洲,共建自贸港”为主题的世界舜裔宗亲联谊会第二十八届国际大会在海口举行。来自中国、美国、加拿大、菲律宾等全球数十个国家和地区的近千名舜裔宗亲代表齐聚椰城,共叙宗情、共襄盛举,为海南自贸港建设凝聚侨心侨力。

作为全球舜裔宗亲的重要交流平台,世界舜裔宗亲联谊会1982年在香港成立,以弘扬中华优秀传统文化、促进宗亲团结协作、推动多领域交流合作为宗旨,其国际大会每1至2年在世界各地轮流举办。

活动期间,嘉宾们除参与经贸洽谈、海口项目推荐等经济交流环节外,还将开展环岛游等文旅体验,此举不仅能为海南旅游市场带来客流增量,也将为当地经贸合作搭建有效对接平台。

海口国际投资促进局相关负责人现场开展自贸港政策推介,海南大学副研究员陈俊霖在“舜帝优秀家风传承文化论坛”上作主题分享,海南省琼剧界首位中国戏剧梅花奖得主陈素珍等艺术家还为参会宗亲献上精彩琼剧表演。

11月30日,近千名宗亲代表将赴海南各地开展参观考察,实地感受自贸港发展活力,探寻投资兴业新契机。